
Marcová večera  CSPBA sa uskutočnila 24.marca 2009 v útulnom prestredí 

reštaurácie La Bordelaise na bulvári Gouin Ouest.  

 

 

Predseda CSPBA (Kanadsko-slovenská asociácia profesionálov a podnikateľov ) 

Dr. Jozef Brody  sa tešil z bohatej účasti hostí. 

 

 „Organizovanie takéhoto podujatia si vyžaduje dosť energie, ale keď sa sála tako pekne 

naplní, tak potom to stojí za to. Tentokrát sme večeru organizovali spolu s Českým a 

slovenským združením, ktoré vedie Marie Fuksová, pretože podľa mňa sú si tieto dve komunity 

veľmi blízke. Pozvanie prijala aj Generálna Konzulka Českej republiky v Monterale Jaroslava 

Jeslínková.“ 

 

Okrem ľahkostráviteľnej večere - menu sa skladalo zo: zeleninovej polievky, šalátu, kuracích pŕs 

na šampiňonoch so zemiakovou kašou, ako dezert sa podávala zmrzlina s kávou, bola, ako 

čerešnička na záverečom zákusku, na programe večera aj  prednáška  Profesora Jána 

Schulza s názvom „Dá sa nad artrítídou zvíťaziť?“ 



 

 

  

 



 

 

Profesor Schultz je  vedúci Oddelenia reumatológie  imunológie v nemocnici Saint Mary´s 

Hospital.  O svojej  teoretickej i  práci klinickej praxi rozprával so zanietením. Prednášku 

sprevádzali  ilustračné  diapozitívy, grafy, fotografie artritídou postihnutých kĺbov. Po prednáške 

kládli účastníci množstvo orázok. Ako súvisí artritída so stravou? Je spojená s chladným 

kanadským počasím? Ktorý z liekov je najvhodnejší pre pacientov s reumatickými ochoreniami? 

Profesor  Schulz zdôraznil, že pohyb je najlepšou prevenciu proti snáď každej chorobe 

a i pacienti s reumatickými ochoreniami by naň  

nemali rezignovať.  

 

Podujatie sa skončilo okolo desiatej hodiny a spokojné tváre jeho účastníkov len dokumentovali 

radosť z milého podujatia.  

 

Televíznu reportáž o večeri si môžete pozrieť v televízii Nová Vize, ktorú nájdete aj na internete. 

Sú tam  tam rozhovory s  Dr. Brodym,  Prof. Schulzom, sudkyňou Najvyššieho súdu v Quebecku 

Hon. Evou Petras, a s Generálnou konzulkou  ČR Jaroslavou Jeslínkovou.  



 

 

 

 

 



 
 

 
 
 

  



  

 

 


